



庆祝中华全国总工会成立 100 周年 暨全国劳动模范和先进工作者表彰大会隆重举行

习近平发表重要讲话,代表党中央向全国各族工人、农民、知识分子和其他劳动群众,向各级工会组织和全体工会工作者致以诚挚问候!向受到表彰的全国劳动模范和先进工作者表示热烈祝贺!

详见2版

南明河特大桥主桥合龙

贵平高速预计今年底建成通车

4月28日,由贵州交投集团所属公路集团第六工程公司贵平2标承建的贵平高速南明河特大桥主桥合龙,为贵平高速如期通车奠定了坚实基础。

南明河特大桥是贵平高速全线重点控制性工程之一,全长1129.8米,于2023年4月26日开工建设。大桥地处贵阳市乌当区下坝镇岩山村,横跨南明河,共设有3个T构,最大主跨180米,最大墩高175米,最大桩长45米。

此次施工的是左幅两个中跨合龙段,长2米,宽16.5米,浇筑方量为76立方米。采用刚性支撑+挂篮悬浇的施工工艺,有效减少温度变化引起的混凝土收缩变形,为顺利合龙创造良好条件,有效保障混凝土

浇筑各项指标符合规范要求。

南明河特大桥主桥的顺利合龙,标志着该工程进度进入全新阶段,贵平2标刚构桥梁全面完工,进入桥面附属工程施工以及交工验收阶段,朝着今年底建成通车的目标又迈出了坚实一步。截至目前,贵平2标的整体形象进度已达到95.36%,路基、桥梁、隧道工程分别完成90%、97%、100%。

贵平高速公路项目起于贵阳市乌当区(羊昌镇),止于平塘县云阳关(黔桂界),接广西天峨(黔桂界)

至北海高速公路,路线全长174.018公里,采用双向六车道,设计速度100公里/小时,是国家公路网中G7522贵阳经平塘至北海高速的重要组成部分。贵平高速公路的建设,对深入贯彻落实西部大开发战略,加快西部陆海新通道建设,改善区域交通运输条件,促进沿线优势资源开发和区域经济社会协调发展等具有重要意义。贵平高速建成后,贵阳到广西的车程将由3.5小时缩短到2.5小时。

据动静贵州消息



4月28日,贵平高速南明河特大桥主桥顺利实现合龙(无人机照片)。新华社记者 陶亮 摄

贵阳马拉松 6月15日鸣枪开跑

报名通道今日开启,参赛人数将达3.5万人

详见3版